
Ihre Migration zum Festpreis. 
    Unsere Leistung im Überblick. 



Alles aus einer Hand.
Und aus einem Guss.

Sie planen eine Migration auf Windows 7 oder möchten Ihre kostenintensive 

Infrastruktur abbauen? Cluebiz ermöglicht, dass Ihre IT-Systeme jederzeit 

ohne Datenverluste oder Unterbrechungen perfekt mit der aktuellen Soft-

ware funktionieren – egal, ob es für ein KMU oder für ein Unternehmen mit 

50‘000 PCs ist. Unsere Softwarelösungen werden zu 100% in der Schweiz 

entwickelt. Dank Peer-to-Peer-Verbindungen machen sie jeden Rechner 

auch zum Mini-Server: somit werden Ihre IT-Experten wesentlich entla-

stet  – und entsprechende Betriebsausgaben sowie der Einsatz von Hard-

ware entfallen. Dabei sind die Migrationsabläufe so einfach wie der Down-

load einer Applikation für das Smartphone.

Sparen Sie Zeit.
Verringern Sie Kosten. 

Laut Studie des renommierten Marktforschungsunternehmens IDC* dauert 

die manuelle Migration eines PC mit allen erforderlichen und persönlichen 

Einstellungen acht bis zwölf Stunden. Welch hohe Kosten und zeitlicher Auf-

wand damit verbunden sind, lässt sich betriebswirtschaftlich leicht errechnen. 

Cluebiz ist günstiger: Denn durch den Einsatz intelligenter und zuverläs-

siger Lösungen automatisiert Cluebiz den Migrationsprozess weitestge-

hend und hilft Ihnen, Zeit und Kosten einzusparen. Profitieren Sie ohne 

jedes Risiko vom konkurrenzlos günstigen Cluebiz Festpreis pro PC – fragen 

Sie uns nach Ihrem individuellen Rundum-Sorglos-Paket.
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„Cluebiz ist der Clou 

für Migration.“

Sebastian Schmidt
Client Engineer

·  Überwachung der festgelegten Standards

·  Automatisierte Sammlung sämtlicher re-
   levanter Systeminformationen aller PCs

·  Kontrolle über Inventar, Sicherheitslecks 
   oder nicht standardisierte PCs in Echtzeit

·  Automatische Früherkennung von  
   Systemfehlern

·  Erkennung unbenutzter Softwareappli-
   kationen

·  Definierte Deinstallation „Lizenzkosten-
   einsparungen“ 

·  Kontrollierte Deinstallation zur Lizenz-
   kosteneinsparung

·  Entfallende Hardwareinventar-, Software-
   lizenz-, und Implementierungsausgaben 
   sowie Unterhaltsarbeiten dank Cloud  
   Lösung

Drei Produkte, ein Anspruch:
Maximale Kundenzufriedenheit.

Alle Systeme im grünen Bereich: Traces überwacht als Monitoring-Tool per-

fekt automatisiert Ihre Systeme – von der Compliance über Hardware und 

Treiber bis hin zu Speicherplatz und Software. Doch Traces kann noch mehr: 

Es erkennt z. B. die Nichteinhaltung der definierten SLAs oder Systemfehler 

blitzschnell, schon bevor Sie als Nutzer es überhaupt bemerken, und es liefert 

alle Informationen in Echtzeit. Das Traces Cockpit zeigt Ihnen den Status 

sämtlicher Clients mit Ampeln an. Ein kurzer Blick – und Sie haben Klarheit.

Kontrolle ist gut.
Traces ist besser.
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* Laut IDC lassen sich IT-Kosten um bis zu 47 Prozent und 

Arbeitskosten um bis 76 Prozent senken, wenn „Best Practi-

ces“ und Automatisierungs-Services genutzt werden. 

Insbesondere KMUs verfügen über wenig Automatisierung, 

während weltweit agierende Konzerne oftmals optimal für 

den Wechsel zu Windows 7 aufgestellt sind. 

Dementsprechende Kosten durchschnittlich: bei KMUs 795 

Dollar pro Rechner, bei größeren Unternehmen nur 373 

Dollar!

traces



·  Eigene Verwaltung Ihrer PC Umgebung 
   ohne besonderes Know-how

·  Alle Aktionen mittels übersichtlicher  
   Web-Konsole

·  „Zero-Touch“-Installation von Betriebs-
   system und Softwareapplikationen – 
   auch ausserhalb des Unternehmensnetz-
   werkes

·  Komplette Offline-PC-Installationen 
   mittels DVD/USB Stick

·  Individuelle Massenverteilung der benö-
   tigten Software an ihre Benutzer

·  „Private Package Store“ für Benutzer –    
   benötigte Applikationen jederzeit von 
   überall installierbar

·  Integrierte Patch-Management-Lösung

·  Dank „P2P Cluebiz HyperConnect“ Tech- 
   nologie keine Hardwareinvestitionen und 
   Unterhaltsarbeiten

·  Reduktion Ihrer IT-Kosten in kürzester 
   Zeit

deliveries

Ob Neuinstallation oder Update: Dank intelligenter Cloud Technologie 

entstehen Ihnen keinerlei Infrastrukturkosten. Keine Implementierungskosten.  

Kein Trainingsaufwand. Kein anfallendes Hardwareinventar. Und Wartungs-

arbeiten entfallen ebenso. Kein Wunder: Die Lösungen werden per sicherer 

Internetverbindung für Sie bereitgestellt. Über den Package Shop regeln Sie 

individuell die Verwaltung und Verbreitung der benötigten Pakete. Das Staging 

erfolgt voll automatisiert – und kann uneingeschränkt von jedem Standort – 

auch ausserhalb des Unternehmensnetzwerkes vorgenommen werden. Als 

Kunde haben Sie keinerlei Risiken, da die Lösung mit allen herkömmlichen, 

bestehenden oder zukünftigen Client Management Systemen kombiniert 

werden kann. Die Abrechnung erfolgt pro Monat und pro Client – ohne lan-

ge Vertragslaufzeiten und ohne Initialkosten. Besser, günstiger und effizienter 

geht es nicht. 
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Intelligenz trifft Sicherheit. P2P Cluebiz HyperConnect.

P2P Cluebiz HyperConnect steht für die perfektionierte Peer-to-Peer-Tech-

nologie zum Download grosser Dateien. Die dank https-Verbindung absolut 

sicheren Verbindungen zu anderen PCs werden durchgängig überwacht, um 

maximale Kontrolle zu gewährleisten. Ein weiterer großer Vorteil von P2P 

Cluebiz HyperConnect: Eine schnelle Internetverbindung ist nicht Vorausset-

zung. Im Gegenteil – lediglich der erste Rechner erhält per Internet die Instal-

lationssourcen, die wiederum an sämtliche, betriebsintern vernetzte Rechner 

intelligent weitergeleitet und dort installiert werden.

·  Automatische Überprüfung Ihrer Soft-
   warepakete auf Qualität, Kollisionen und 
   Kompatibilität

·  Ermitteln der Applikations-Kompatibilität 
   für OS-Migrationen

·  Sicherstellung der definierten Qualitäts-
   richtlinien

·  Konfliktmanagement zwischen Applikati-
   onen und Betriebssystemen

·  Ermitteln der Kompatibilität von Patches/
   Hotfixes und deren Auswirkungen auf 
   OS und Applikationen

·  Ermitteln der Kompatibilität von GPO-
   Settings und deren Auswirkungen auf OS 
   und Applikationen

·  Qualitätssicherungsberichte und Doku-
   mentation der Applikationen

fragments

Bringen Sie Licht ins Dunkel: Fragments durchleuchtet jedes Paket und iden-

tifiziert sofort jede Gefahr – so erhöhen und optimieren Sie die Qualität im 

Application Change Management. Das webbasierte System führt selbständig 

Ist-Analysen durch und zeigt Ihnen, welche Pakete getestet werden müssen. 

Inklusive Kompatibilitätsübersichten, Überprüfung relevanter Richtlinien, Re-

ports in Echtzeit und durchdachtem Konflikt-Management.

Paket für Paket: 
Deliveries bringt Ihnen viele  Vorteile. 

Automatisiert. 
Mit Fragments kommt die Qualität von selbst.



Migration neuester Stand:
Willkommen bei Cluebiz.

Bereits 2003 gründeten ehemalige Mitarbeiter von PriceWaterhouseCo-

opers/IBM in Basel die Firma Cluebiz, um Ihre umfangreichen Projekter-

fahrungen nach eigenen Vorstellungen umsetzen zu können. Erwarten Sie 

maßgefertigte Lösungen. Einfachstes Handling. Kurze Implementationszeiten. 

Rasche Projektumsetzung. Volle Kostenkontrolle. Und umfassenden Service. 

Wenn es um optimale Migrationsprozesse geht, ist unser Team aus zwölf 

Mitarbeitern und 35 externen Spezialisten Ihr Schlüssel zum Erfolg. 

Ihr schnellster Weg zu uns:
Tel 0041 – 56 470 78 68.

Möchten Sie mehr über Cluebiz und unser Leistungsangebot erfahren? 

Wünschen Sie ein unverbindliches Angebot? Dann freuen wir uns über Ihren 

Anruf. Oder senden Sie uns eine E-Mail – wir setzen uns umgehend mit 

Ihnen in Verbindung.

CLUEBIZ TECHNOLOGIES GmbH

Vorderi Böde 3

CH – 5452 Oberrohrdorf

Tel 0041 – 56 470 78 68

info@cluebiz.ch

www.cluebiz..ch

Stufe für Stufe.
Klarheit für Sie.
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